

两年内淘汰黄标车将获补贴

环保联合四部门印发黄标车提前淘汰补贴实施细则:淘汰越早,补贴越多

本报12月12日讯(记者王浩奇) 12日上午,在莱芜双诚报废汽车拆解有限公司,两名工人师傅正在用乙炔气割拆解一辆面包车。据了解,该公司今年以来已经拆解了近10辆黄标车。记者随后从莱芜市环保局了解到,莱芜市近日刚印发了黄标车提前淘汰相关细则,对于未来两年内主动申请淘汰黄标车的,将按车型、申请时间等获得相应补贴。对同一车型、同一登记年限的黄标车,申请时间越早获得的补贴将越多。

为了尽快淘汰掉黄标车,改善空气质量,莱芜市环保局近期联合莱芜市财政、公安、商务、交通四部门研究制定了《莱芜市黄标车提前淘汰补贴实施细则》。补贴政策按不同标准在2013年10月1日至2015年12月31日期间分四个时段进行差别化补贴。第一时段为2013年10月1日至12月31日;第二时段为2014年1月1日至6月30日;第三时段为2014年7月1日至12月31日;第四时段为2015年1月1日至12月31日。按淘汰时段先后顺序,补贴标准将依次降低10%。以第二时段补贴标准为准,在第一时段申请淘汰的将高出10%,而在第三、第四时段申请淘汰所获补贴分别是第二时段的90%和80%。另外,根据规定,2015年12月31日前全部淘汰的各级财政供养单位的黄标车不享受财政补贴。莱芜市财政局经济建设科燕相荣告诉记者,提前淘汰黄标车补贴资金40%由山东省财政承担,其余全部由莱芜市财政承担,目前第一批补贴资金已经到位,相关工作已经开始运行。

黄标车提前淘汰补贴申领



双诚报废汽车拆解有限公司内,一工人正在拆解一辆面包车。

流程为:车主注册登入系统填写相关信息,环保局网上审核确定是否黄标车,带相关证件到汽车拆解回收企业领取《车主告知单》进行车辆报废,车管所进行车辆注销,带相关证件到行政服务大厅公安局窗口办理审核手续,商务局窗口审核打印《山东省黄标车提前淘汰补贴资金申请表》并盖章,财政局窗口审核发放补贴资金。

细则所称黄标车,是指在本市行政区域内注册登记,经环保检验合格,低于国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和低于国家第三阶

段机动车排放标准的柴油车,不包括三轮汽车、摩托车、低速货车。2013年10月1日至2015年12月31日期间,符合条件的黄标车提前淘汰,可以享受补贴政策。很多市民认为环检合格的称为绿标车,环检不合格的就称为黄标车,而据莱芜市环保局生态保护科李宁介绍,其实车辆出厂时就已经决定了是黄标车还是绿标车,黄标、绿标车之间并不会因出厂后的其他因素实现转变。

据了解,莱芜市从今年1月1日起开始对全市车辆进行

强制环检,目前已检测60000余辆,其中有4000余辆被贴上环检黄标。黄标车对大气污染十分严重,据测算,一台黄标车的污染气体排放量相当于4—6辆绿标车的污染气体排放量。根据山东省政府出台的相关文件,到2015年12月31日,全省所有的黄标车都将被淘汰,届时经环检确认的黄标车将禁止在建成区内行驶。另外为了保证车主的利益不受损失,莱芜市在淘汰黄标车的进程中还将向车主发放列有不符合淘汰补贴黄标车情况的车主告知单。



纸条快递

市民王女士递纸条:看着磨砂皮鞋时尚好看,买回家来却不知道应该怎么保养,有没有好的保养方法呢?

米粒传答案:磨砂皮或绒面皮必须用“生胶刷”和“磨砂皮翻新剂”等专用护理品护理。

本身磨砂皮质就比较难打理但穿起来会比较有味道,一般来说穿过以后就应该用软刷(不用的旧软刷)清除表面的浮灰,如果比较脏的时候应该用专用的磨砂皮刷来清除上面有灰尘,然后喷上磨砂皮护理剂,有色的护理剂会有上色翻新的效果,若有些地方磨的发白了,可以用磨砂皮刷刷起,也会有翻新的效果,但一定要先清理灰尘再上磨砂皮护理粉或喷雾剂。但如果有油渍的话就比较难处理了。

磨砂鞋是用专用的卷曲细铜丝刷顺毛的方向刷,可清洁掉污渍灰尘及油污,再喷一下翻新护理剂,鞋子两分钟后就是新的

平时穿磨砂皮鞋要注意的方面一是穿的时候尽量不要与硬物相碰,以免碰伤;下雨时不要穿,因为磨砂的一沾到雨水很难打理,如果脏了先用鞋刷轻轻地刷去表面的尘土,然后再用湿布擦去脏的地方,等干了就可以穿了。

二是磨砂皮的鞋很久不穿或穿久了颜色容易变旧,这时可以到鞋店买专用的鞋粉,选跟鞋一样的颜色,均匀涂在鞋上,整双鞋都要涂哦,然后用鞋刷将表面多余的鞋粉刷去即可。

特别强调千万别用鞋油啊,有专用磨砂粉的,都有不同色调的粉。没有鞋粉,用清水刷一下也没有问题的,起毛了,你就顺着毛刷,把毛刷去。然后让这双鞋歇一阵,别盯着一双鞋穿,这也是延长鞋的寿命的很重要的方法。

磨砂皮鞋怎么保养之鞋子清洁要注意一下几个步骤:

1、先要去尘,不要用湿布在鞋子上擦,这样会越擦越脏,要先用专业的绒皮刷子,去掉磨砂皮层里面的灰尘才可以

2、磨砂的鞋子会非常怕水,建议下雨天不要穿,水会把脏物吸进皮层里面,所以要用专业的去污剂,

3、用完去污清洁剂以后,就要用翻新剂均匀的喷在鞋子上面就可以了。

纸条快递征集令:

您有问题,我们帮您答案!有问题就给我们递个“小纸条”,我们会将答案及时“传递”到报纸上,一起解决我们生活中的疑问。

我们传递纸条的方式有三种哦!选一种你方便的方式,发纸条找答案啦!拨打6380110;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlwbjrlw@163.com;还可以给齐鲁晚报·今日莱芜官方微信发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。



齐鲁晚报·今日莱芜微信号:qlwbjrlw

初中校长共话教育

11日,莱芜市实验中学、花园学校、陈毅中学等22所初中学校的校长参加了莱城区初中课程建设校长论坛,共同探讨了新教育背景下的课程建设、素质教育等问题。

本报记者 程凌润 摄影报道



钢城区检察院开展公车整治行动

公车超标超编将封存上交

本报12月12日讯(记者程凌润 通讯员赵帅) 12日,记者从钢城区检察院获悉,钢城区检察院于近日开展为期一个月的公车整治专项行动,严查公车超标超编、公车私用等现象,对于超标超编的公车将予以封存和上交。

近日,钢城区检察院修订完善了《车辆使用管理规定》,坚持“严格政策、无一例

外,彻查彻纠,一步到位,纠建并举、严防反复,明确责任、严肃纪律”的原则,进一步加强公务用车配备使用管理监督,确保实现无超标超编、无违规借车换车、无摊派款项购车、无豪华装饰公车、无虚假牌照、无公车私用的“六无”目标要求。

“将公车管理科学化、制度化、规范化,把公车管住、管严、管好,既有力地保障了执

法办案需要,又确保了公车规范文明使用,将有效提升检察机关在人民群众中的形象。”该院检察长元民介绍说,钢城区检察院不断强化车辆管理和检察队伍建设,从源头上堵塞管理漏洞,全面规范公务用车管理工作,保证安全行车和文明办案,切实维护检察机关和检察干警良好形象。

记者了解到,钢城区检察院将公车管理使用情况作

为检务督察的重点内容,采取平时与节假日相结合、明查与暗访相结合的方式,对违规公务用车进行全方位督察,将督察结果即时通报,及时处理,并与年度考评挂钩。在加大公车管理使用日常督察力度的同时,本着“零容忍”的态度,对违规违纪者,发现一起,处理一起,决不姑息,对于超标超编的公车将予以封存、上交。